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TYP PRIMITIVNÍ FUNKCE

TABULKOVÁ HRA

Pro každou otázku v testu existuje právě jedna správná odpověď, kterou označíte
kliknutím na příslušné políčko. Tlačítko Odevzdat slouží k ukončení testu,
zobrazení výsledků a správných odpovědí.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



ODEVZDATHODNOCENÍ

Určete typ funkce, která je řešením zadaného neurčitého integrálu.

Notation:
A – konstantní, B – lineární, C – kvadratická, D – racionální, E – exponenciální, F – logaritmická, X –
žádná z uvedených.

1.
∫

15x dx
A B C D E F X

2.
∫

15 dx

3.
∫

3 sin x dx

4.
∫

5x dx

5.
∫

3 ex dx

6.
∫

2πx dx

7.
∫ 3
x2 dx

8.
∫ 3
x dx



Skvělé! Neuvěřitelné!To bylo úžasné!Výborně, můžeš se vrhnout na jeden z Problémů
tisíciletí!

Perfektní! Jen tak dál!Můžeš jít oslavovat!Skoro to máš.
Příště to zvládneš bez chyby!

Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!
Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Dobrá práce, ale Einstein zatím nejsi.To bylo těsné. Příště to už bude
na plný počet bodů.

Slušný výkon, ovšem vidíš, že máš v určitých
věcech mezery.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej čokoládu a
bude to ještě lepší.

Zkus to znovu, trénink dělá mistra!Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

Trochu tomu rozumíš,
ale chce to více procvičovat.

Unikl jsi pětce, ale to neznamená,
že se nemáš více učit!

Fieldsovu medaili asi nikdy nezískáš, ale tenhle
test můžeš zvládnout lépe.

To bylo o fous! Musíš zabrat, příště by to už
nemuselo vyjít.

Nebyla to žádná Enigma,
tak kde je problém?

Zkoušej to dále. Příště to bude lepší.Asi špatná konstelace hvězd. . .Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet a tvůj
výsledek není ani jedna z možností. . . .

Viděl jsi někdy, jak slepice létá?
Tak takovým stylem ty počítáš. . .

Ajaj, tvařme se raději,
že se to nestalo.

Příště nenásob své znalosti nulou.

Počet správných odpovědí:




